

Izveštaj sa polaganja za Nacionalni rang

Poštovane kolege i kolegice,

Iza mene je jedno veliko iskustvo posle suđenja na tradicionalnom 51-om "Trofeju Beograda" između reprezentacija gradova.

Sam turnir je odlično organizovan, ekipe su bilo podeljene u nekoliko grupa, a sam kvalitet odbojke je bio na visokom nivou. Igralo se sa puno žara i borbe, ekipe su pokazale sportsko i fer plej ponašanje što je za svaku pohvalu, tako da je bilo uživanje suditi na ovom turniru.

Ja sam bio delegiran da sudim u Sportskom centru "Banjica", gde se igralo na dva terena. U komisiji za polaganje mi je bio gospodin Boris Kolarevic, kontrolor-delegat na listi Wiener Superlige i Prve lige. Sudio sam sa kolegom iz Niša, Mirkom Vulovićem, i kolegom Milošem Zeljugom iz Starih Banovaca. Ekipe je bila odlična, još u svlačionici smo kroz razgovor znali da će saradnja biti na visokom nivou.

Dobio sam poverenje da sudim kao prvi sudija polufinalni meč omladinaca između ekipa Beograd i Obrenovac. Moram da priznam da mi je sve vreme tokom utakmice bila velika čast suditi tako bitan meč i da sam za vreme trajanja utakmice uživao u njemu. Sa velikom dozom ozbiljnosti i odvažnosti, mogu slobodno da kažem da sam opravdao sva očekivanja i posao odradio najbolje moguće.

Kasnije sam sudio još 3 utakmice, a odmor i koncentracija su presudili da sve bude kako treba i da odbojka pobedi. Nakon svakog meča, gospodin Kolarevic bi meni i kolegama dao dobronameran savet i eventualno neku sugestiju. Na kraju je bio prezadovoljan odrađenim poslom čitavog sudijskog kolegijuma i zahvalio nam na sudđenju, uz želje da nastavimo ovako i da se sretnemo sledeći put na nekom možda još većem takmičenju.

Savet budućim kandidatima je da na polaganje dođu odmorni, za vreme meča budu ozbiljni i koncentrisani i da probaju da uživaju u poslu koji rade. Greške koje su moguće treba što pre zaboraviti i nastaviti dalje, sa još više koncentracije i smirenosti pre svega.

Bilo je zadovoljstvo suditi na ovakvom turniru, ovakvim ekipama, sa ovakvim kolegama i kontrolorom-delegatom. Do narednog, što da ne, međunarodnog polaganja

S poštovanjem,

Miloš Četković, Nacionalni sudija